Potyczki matematyczne styczen

Klasa 6

Wykonaj dziatania, wynik przedstaw w najprostszej postaci, a nastepnie odszukaj wynik na
kratownicy i zamaluj wedtug podanego wzoru.
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Zosia kupita 5 kg truskawek, z czego | % kg
.L wykorzystala na sorbet. lle kg jej zostalo?

u O ile suma liczb 6 & 12 12 jest wigksza
| .. od roznicy tych liczb?

Ewa napisala cztery liczby, z ktorych
kazda nastgpna liczba jest o 2 % wigksza

Szeroko$¢ prostokata ma 1 § m, a jego
dhugosé jest o % m kroétsza.

[le wynosi obwad tego prostokata?
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od poprzedniej. Ile wynosi pierwsza liczba,
skoro ostatnia rowna sie 14 é ?
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